管道气泄漏咋办

气发现漏气如何处理?

提交人:管道液化 提交时间:昨天 16:03

提交内容:管道液化

线索处理人:记者 章

回音:1. 迅速关闭气

源总阀。2.熄灭一切火种,

严禁开、关任何电器或使

用宅内电话。3.迅速打开

门窗进行通风。4.到户外

拨打抢修电话,通知供气

单位派员处理。5.发现邻

居家液化气泄漏,应敲门

通知,切勿使用门铃(防

止点火花引起燃气爆

炸)。6.如果事态严重,应

立即撤离现场,打119火

文件(E) 編韆(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)

→ 三正・→・ ② ② 益 ② 投業 国収成英 ②媒体 ③ 堅・ →

₩₩W. lifenanjing.com.cn 论坛•业主联盟

・ | ②特別 链接

记者帮你问

个人人事委托 办理程序怎样

来源:"生活南京" 论坛·读者专席·你点 我访

求助人:新南京人 求助内容: 我是重庆 大学的应届毕业生,最近 跟南京珠江路某科技公 司签订了工作协议,但公 司让我自己到南京人才 服务中心办理委托人事 代理,我不知道怎么办? 需要准备什么?

社区记者李苏明帮 问:南京人才服务中心 人事代理部负责人答 复:应届毕业生首先要 出具单位的委托人事代 理函和自己的户籍和个 人档案材料,并填写《人 员情况登记表》、签订 《 人事代理合同书》,再 由中心审档,如审档无 误,即可办理委托存档 手续。中心按规定收取 每人每年 120 元的档案 管理费。



家电维修 别找"游击

今天 14:00~ 15:30,家电协会专家做客" 96060"与读者互动

夏季是家电使用的高 游击队所坑害。

" 我找了家不规范的单 位维修空调, 标着一个价, 收费时是另一个价。"昨天 家住马家圩的何女士打进 快报热线"96060"投诉,她

为此记者专门采访了 南京交电家电行业协会的 高平秘书长,她表示夏季以

诉不规范维修单位的。

高秘书长说,前些天, 一位消费者投诉到行业协 会,向她发了一肚子的怨 气,原来该消费者家的空调 不制冷,便根据塞进门缝里 的小卡片上的电话联系了 一家维修单位,维修人员检 修完后,表示空调压缩机坏 了,要赶紧更换压缩机,需 要几百元。该消费者觉得价 格太贵,找了另一家一级资 质维修单位来维修,才知道 实际上空调只是电容损坏 的小毛病,而空调的压缩机 线已被人为剪断了。

"我们根据消费者提供 的地址,想寻找前一家的维 修单位,找来找去,原来根 本没有此地址和单位,显然 这是家没有资质的单位。 高秘书长说。

她也介绍,在南京维修 单位一般分三级,一级目前 在南京是最高等,这些单位 都要有一定的技术力量、营 业面积和维修能力,家电协 会对他们也有不同的考核 标准, 合格后发等级证书。 当维修单位上门服务时,消 费者应该看他们的资格证 书,最起码的也应该有工厂 的维修证明。

而对于快报便民网的 服务,高秘书长表示,现在 的便民网应该是这样,让所 有的维修资源整合,集中有 资质的维修单位, 明码标 价,规范服务,才能让读者 订制维修服务更放心。

为了方便读者咨询家 电维修的相关问题,今天下 午2:00~3:30, 南京交电 家电行业协会的高平秘书 长、骆开俊主任将走进快报 便民网"96060"嘉宾热线, 届时读者可以通过拨打热 线电话"96060"直接与现 场专家进行互动,投诉或者 咨询有关家电维修的问题。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网 —— 24小时服务热线 96060

便民. www.生活南京.com

白酒可以止辣痛

警电话报警。

提交人: 怕辣椒 提交时间: 昨天 17:09

提交内容: 辣椒很多 人都爱吃,可是切辣椒时, 往往辣手发热, 用肥皂或 洗涤剂等清洗,不易去掉, 用什么方法可以清洗掉, 并可止辣痛呢?

线索处理人:记者 章

回音:对于这个问题, 读者"小甜甜"有个好方 法,她说,用白酒擦洗后, 再用清水冲洗, 手马上就 不辣痛了。"怕辣椒"现在 可以试试了。

费者的咨询电话,有询问家 电维修知识的,更多的是投

峰期,也是家电维修的旺 入夏以来,快报便民网 接到了许多读者的家电维 修订单,尤其以空调、彩电、 冰箱的维修居多,同时也有 不少读者咨询家电维修中 遇到的问题,还有不少读者 投诉他们被街头不规范的

对于不规范服务十分气愤。

来,行业协会接到了不少消

摩托车"建档费"属乱收费

来源:"生活南京"论 坛·读者专席·投诉报料 求助人: 老黑

求助内容:我去浦口区 车辆管理所进行摩托车年 检。工作人员要求我交 10 元建档费, 我很不理解,建 立档案是车管所的职责,为 何要让车主交档案费呢?

记者调查:记者详细了 解了相关情况。原来,张先 生去浦口区车管所,办理摩 托车年检。在通过了一系列 的检测合格后,得到了签字 认可。在张先生交完各种手 续费用(保险、检测费等) 后,办理年检盖章手续时, 工作人员又让张先生交 10

元钱,"当时我问这是什么 费用?工作人员说:'你去柜 台交钱就行了,收银员知道 的。'在交款柜台前,我再次 询问,收银员说是建档费。

回音:记者咨询了南京 市车辆管理所机动车检验 科,工作人员答复说摩托车 年检一般只要交纳驾驶证

验证费、机动车检测费以及 相关税费和保险,没有别的 任何费用。关于什么建档费 或档案费的说法,他根本没 有听说过,所以这样的收费 是不合理的。如果车主想投 诉此类收费不合理现象,可 以向当地物价部门投诉。

快报社区记者 邵瑜

交流大会推荐:第二代"黑光疣体免疫接种疗法"

、南京专家联合治疗大行动,当天用药、快速排毒,效果显著!

热烈祝贺大型病毒疣学术交流活动取得圆满成功!

最新医疗动态:2006年3月"国际泌尿外科新技术大会"在 北京召开,全球四十多个国家参加了这次盛会,本次学术交流活 动迎来了美国、加拿大、英国、瑞士、日本、新加坡等国家权威的专 家,对病毒疣、病毒疹的预防和治疗进行了全面深刻的讨论,是 2006年以来国内举办的水平最高、规模最大的一次病毒疣、病毒 疹的高峰论坛,经过与会专家半个月的讨论和研究,一致肯定了 南京华厦疑难病研究中心的第二代"黑光疣体免疫接种疗法"和 病毒基因重组技术"是目前最有效、最彻底治疗病毒疣、疱疹的 尖端医疗新技术,取得了累累硕果和多项共识。

、关于病毒疣、疱疹如何杜绝复发的问题,与会专家达成共 识:第二代"黑光疣体免疫接种疗法"和"病毒基因重组技术"是 解决问题的最佳方案,该技术通过重建患者的自身免疫功能,并 生抗体,从而完美地解决了复发问题。

二、关于病毒疣、疱疹的规范化治疗,南京华厦疑难病研 究中心是目前省内首家与国际接轨并达到规范化治疗该病 的专业机构。

三、控制病毒疣、疱疹蔓延的问题,每年患病人数呈上升趋 势,由于省内地市技术落后和医疗条件差,造成误诊漏诊,使很多 患者延误了病情,有的甚至癌变。

病毒疣、疱疹为何反复发作

病毒疣、疱疹常发于男性冠状沟、阴茎体、包皮、龟头、包皮内板、 尿道口、肛周等部位;女性好发于阴道口、大小阴唇、阴蒂、会阴、子 宫颈口、尿道口、肛周等部位。具有极强的传染性,容易癌变。据世界 卫生组织 WHO 研究证实:病毒疣患者血清中存在 HPV6、8、11、 18、31、33型病毒;疱疹患者血清中存在 HS V-I、HSV-Ⅱ型病毒。 传统检测方法无法进行分型定量检测,无法进行辩证治疗而导致再 次发作。最终使患者肉体上受痛苦,精神上受折磨,经济上受损失。

我院以学科带头人邵主任为首的专家组成立了"病毒疣、疱 疹"研究小组,率先引进瑞士ROFGENSE检测技术,该检测方 法灵敏度高,可科学、快速、准确检测出各种病毒数量及分型,为 临床治疗提供治疗依据, 更具针对性。同时运用国际最新技术 黑光疣体免疫接种疗法"与"病毒基因重组技术",不论病毒

疣、疱疹患者病情多重,病史多长,发作次数多少,病灶大小,均可 快速、彻底清除体内病毒,使患者血清转阴,并生抗体。

黑光病毒疾病免疫接种疗法与病毒基因 重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗?病毒疣易复发这一困 扰医学界的难题,如今已被一种新的治疗方法——基因细胞黑光 疣体免疫接种疗法所攻克。为什么这种治疗方法对各种病毒疣、 疱疹都有彻底清除的治疗效果? 南京华厦疑难病研究中心的专家 们在临床上研究发现了病毒疣的病原体,并针对该病原体成功研 究出特异性抗病毒基因,该疗法是在体外刺激受抑制的免疫细胞 功能,使两者充分接触认识,从而产生有效的抗病毒免疫,将激活 病毒咸染细胞的免疫细胞应用于咸染部份 利用活细胞的活动能 力,识别吞噬杀伤全部的病毒,以达到治疗目的。基因细胞黑光病 毒免疫接种疗法具体的治疗过程:先是取样、分离取免疫细胞,在 二氧化碳培养箱培养,经过离心基因工程技术、细胞工程技术加 人经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体,获得致敏、激活的 治疗细胞和细胞因子,回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组 织,消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特,针对 性强,特别对复发性顽固性病毒湿疣只需用基因细胞黑光疣体免 疫接种疗法8小时后病毒失去活力,激发自身免疫,增强抵抗能



力,数天内使疣体自然枯萎脱落,彻底消除体内病毒;提高免疫力 软化疣蒂疣根,皮肤光滑如初,解决了顽疾反复难愈的难题。从而 达到彻底清除病毒疣、疱疹的目的。

相关链接:2006年中国·南京病毒疣、疱疹新技术、新成果推广 会将在南京华厦疑难病研究中心隆重举行,并特邀北京、黑龙江著 名泌尿外科专家邵主任、许主任亲诊,届时专家们将在我省全力推 广新的科研成果——第二代"黑光疣体免疫接种疗法"与"病毒基 因重组技术",让患者与专家们进行面对面交流,给那些反复发作 的病毒疣、病毒疹患者提供一次清除疾病、全面康复的良机。

权威考冢认证 不激光 不电灼 病毒疣自行脱兹

喜讯:为了让广大病毒疣、疱疹患者早日健康,本院特邀全 国著名的治疗病毒疣专家、北京医科大学第一附属医院泌尿 科专家、中国性学会会员、黑光疣体免疫接种疗法的发明人邵 主任、许主任于7月1日至7月30日莅临南京。为广大病毒 疣、疱疹患者举行大型会诊活动。活动后有专家长期应诊

活动期间,化验费、治疗费优惠50%;疫苗费用优惠500元;免分型 检测费;治愈后免费随访三年;药费按国家收费标准下调10%。

★中国性学会定点机构 ★医保定点医院 ★无假日医院

健康热线:025-85423050

地址:南京市红山路175号—1,南京华厦疑难病研究中心南京华厦医院,市内乘22、66、24、40、74、93路、玉葛线均到红山森林动物园东大门下即到